
РІШЕННЯ 

Вченої ради Сумського державного університету 

від 18 листопада 2010 року 

з питання: «Організаційні та методичні заходи щодо подальшого розвитку дистанційної, 

заочної та вечірньої форм навчання, у тому числі у позабазових структурних підрозділах 

університету» 

 

      Заслухавши і обговоривши інформацію директора ЦЗДВФН Фролова С.М. та начальника 

навчально-організаційного відділу по роботі в позабазових структурних підрозділах     Рубана А.І. 

з питання «Організаційні та методичні заходи щодо подальшого розвитку дистанційної, заочної та 

вечірньої форм навчання, у тому числі у позабазових структурних підрозділах університету», 

Вчена рада констатує, що в цілому, за 2009-2010  навчальні роки, не зважаючи на значне 

зменшення випускників загальноосвітніх шкіл, училищ, технікумів не відбулося зменшення 

контингенту студентів, які навчаються без відриву від виробництва, а по дистанційній формі 

спостерігається приріст. 

       Але демографічна ситуація та можливі зміни в системі вищої освіти можуть призвести до 

значного зменшення студентів, що навчаються на рівні “бакалавр” та до припинення підготовки 

“магістрів” за заочною (дистанційною) формою навчання. 

        Для вирішення питання життєздатності заочної (дистанційної) форми навчання виникає 

потреба у вирішенні питань по розширенню географії абітурієнтів, надання нових освітніх послуг, 

оптимізації затрат на навчання. 

 

З метою подальшого розвитку заочної (дистанційної) форми навчання  

Вчена рада постановляє: 

 

1. З метою підготовки до ліцензування дистанційної форми навчання запровадити в усіх 

підрозділах СумДУ єдині методичні, організаційні, програмно-технічні  вимоги до 

забезпечення навчального процесу за дистанційною формою, що визначаються 

регіональним центром дистанційного навчання СумДУ. Для створення, розміщення й 

використання навчально-методичних матеріалів дистанційної форми застосовувати 

автоматизовану систему дистанційного навчання СумДУ. 
                                                                               Відповідальний – Зубань Ю.О. 

                                                                                 Термін виконання – 1.01.2011р. 

 

2. Розробити проект навчання за дистанційною формою студентів-інвалідів, що передбачає 

внесення відповідних змін до правил прийому, взаємодію з відповідними організаціями в 

Україні для заохочення абітурієнтів до вступу, подання запиту на виділення коштів з 

державного бюджету, створення організаційного й методичного забезпечення по роботі з 

студентами-інвалідами. 
                                                                              Відповідальний – Фролов С.М. 

                                                                                Термін виконання – 15.02.2011р. 

  

3. Забезпечити реалізацію проекту навчання іноземних студентів за дистанційною формою, 

що передбачає розробку навчальних планів, переклад навчальних матеріалів дистанційних 

курсів на російську та англійську мови, розробку нормативного забезпечення, додаткове 

кадрове забезпечення регіонального центру дистанційного навчання для супроводження 

іноземних студентів, модернізацію програмно-технічного забезпечення автоматизованої 

системи дистанційного навчання для повноцінного забезпечення навчального процесу 

різними мовами. 
Відповідальний – Карпуша В.Д., Любчак В.О. 

Термін виконання – 1.05.2011р. 

 

4. З метою оптимізації навчального процесу в СумДУ, НКП, а також популяризації і 

впровадження дистанційної форми навчання, ЦЗДВн  визначити перелік дисциплін (занять) 

студентів заочної форми навчання в СумДУ, на НКП, що можуть проводитись за 

дистанційною формою або в режимі відеозв’язку викладачами з online-студії. Технічно й 



організаційно забезпечити ЛЦДН та НКП відповідними каналами зв’язку , обладнанням для 

проведення занять в online-режимі та провести навчанням співробітників.     
                                                            Відповідальний – Олійник В.М., Кобушко І.М., Зубань Ю.О. 

                                                            Термін виконання – до 1.03.2011р. 

 

5. Розробити проект створення навчальних відеоматеріалів для студентів дистанційної, 

заочної, вечірньої й екстернатної форм навчання, що передбачає навчання викладачів 

роботі в online-студії, нормативне забезпечення нового виду навчального матеріалу, оплату 

робіт зі створення відеоматеріалів, засоби подальшого використання створених матеріалів. 
Відповідальний – Зубань Ю.О. 

Термін виконання – 30.04.2011р. 

 

6.  Створити робочу групу з аналізу графіка навчального процесу заочної форми навчання 

та винести питання на засідання науково-методичної ради. 
Відповідальний – доц. Карпуша В.Д. 

Термін виконання – 01.03.2011р. 

 

7. Підготувати проект наказу про впорядкування ліквідації студентами академічної 

заборгованості. 
Відповідальний – доц. Карпуша В.Д. 

Термін виконання – 01.01.2011р. 

  

8. Провести організаційні та технічні заходи щодо створення на базі Шосткинського та 

Конотопського інститутів локальних центрів дистанційної форми навчання   
Відповідальні: доц. Карпуша В.Д., доц. Рубан А.І. 

Термін виконання: протягом року. 

 

9. Ширше залучати Конотопський та Шосткинський інститути, як експериментальні 

майданчики, для апробації сучасних можливостей On-linе технологій (проведення 

лекційних занять, конференцій тощо)  
Відповідальні: доц. Фролов С.М., доц. Рубан А.І. 

Термін виконання: постійно. 

 

10. Шосткинському інституту розробити  комплект електронного науково-методичного 

забезпечення зі спеціальності «Хімічна технологія високомолекулярних сполук».  
      Відповідальні: доц. Акуленко В.Л.,   доц. Рубан А.І. 

Термін виконання: 01.07.2012р. 

 

 

 

 

Голова Вченої ради                                         А.В. Васильєв 

 

 

Секретар Вченої ради                                    А.І. Рубан 


